

4 osobní doporučení od studentů individuálních jazykových kurzů

Jazyky hravě a efektivně

Olomouc

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.



Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 23. 5. 2019 evidujeme tyto **4 ověřené osobní doporučení**:

1. Klára Vyskočilová

„Líbilo se mi prostředí a vybavenost učeben, ve kterých lekce probíhaly. Lektorka byla vždy na hodinu připravena, chodila vždy včas... Byla velmi vstřícná a vždy pohotově reagovala na moje požadavky i když šlo o náhlou změnu lekce, vždy vyhověla. Slečna Mičulková byla vždy příjemná, vstřícná, milá, usměvavá a její němčina je na dokonalé úrovni. A hlavně se mnou měla svatou trpělivost :-) “

Hodnoceno 22.5.2019 z IP: 90.179.18.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Petra Bartejšová

„Oceňuji individuální přístup lektora, témata přizpůsoboval mým požadavkům. Vyhovovalo mi i zadávání domácích úkolů. Pozitivně hodnotím i krásně vybavené prostory. Atmosféra byla uvolněná, na hodiny jsem se pravidelně těšila. Žádné záporné komentáře mě momentálně nenapadají, výuka probíhala se zaměřením na konverzaci, což odpovídalo mým požadavkům.“

Hodnoceno 10.12.2018 z IP: 217.170.98.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Zuzana Herkeľová, fyzioterapeutka

Amstetten

„Výuka v jazykovej škole mi veľmi vyhovuje z niekoľkých dôvodov. Keďže sa dlhodobo vyskytujú v zahraničí a do Olomouci jezdím menej, s lektorkou Monikou Mičulkovou absolvuji hodiny nemciny najmä cez Skype. Slečna Monika je veľmi profesionálna, sympatická, lekcie mi „sedia na mieru“ podľa môjho záujmu a potrieb, materiály posilá vždy vopred a komunikujeme spolu minimálne česky. Výuka s ňou ma veľmi baví a môžem ju len odporučiť!“

Hodnoceno 5.11.2018 z IP: 212.60.183.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Aneta Břusková, studentka VŠ

Olomouc

„Přišla jsem s poněkud odvážným požadavkem, jaké úroveň němčiny a v jakém čase bych chtěla dosáhnout. Radka se toho nezalekla a nabídla mi několik možností výuky, přičemž u mě vyhrál individuální kurz. Hodiny jsou velmi přínosné, používáme několik různých zdrojů a materiály jsou mi vždy poskytnuty, buď elektronicky nebo vytištěné. Už po pár hodinách cítím znatelný posun v svých jazykových schopnostech. Domluva ohledně času výuky je velmi flexibilní. Jazykovou školu mohu vřele doporučit všem, co mají chuť se učit a rozšiřovat si své schopnosti.“

Hodnoceno 23.10.2018 z IP: 158.194.200.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)